

ИНСТРУКЦИЯ

по применению Цептикета для лечения бактериальных инфекций у свиней, КРС и МРС

1. Состав и форма выпуска

Торговое наименование лекарственного препарата: Цептикет (Septiket). Международное непатентованное наименование: цефтиофур, кетопрофен. Лекарственная форма: суспензия для инъекций.

В качестве действующего вещества в 1 мл препарата содержится:

Цефтиофур (как гидрохлорид) - 50 мг.

Кетопрофен - 100 мг.

Вспомогательные вещества:

Бутилированный гидрокситолуол – 1 мг.

Сорбитан моноолеат – до 1 мл.

Бензиловый спирт – до 1 мл.

Триглицериды средней цепи – до 1мл.

Цептикет представляет собой светлую белую маслянистую суспензию. Стеклообразные флаконы объемом 100 мл. Стерильно.

2. Фармакологические свойства

Фармакотерапевтическая группа лекарственного препарата: комплексный антибактериальный препарат.

Цефтиофур является цефалоспориновым антибиотиком третьего поколения, он активен в отношении различных грамположительных и грамотрицательных бактерий. Цефтиофур ингибирует синтез бактериальных клеточных стенок, проявляя бактерицидные свойства.

Кетопрофен проявляет действия, аналогичные таковым у других нестероидных противовоспалительных средств, он обладает противовоспалительным, обезболивающим действием. Его предполагаемый механизм действия – это ингибирование катализа циклооксигеназы арахидоновой кислоты до прекурсоров простагландина (эндопероксида), тем самым ингибируется синтез простагландинов в тканях.

Антибиотик широкого спектра, в сочетании с нестероидным противовоспалительным, обезболивающим и жаропонижающим препаратом, убивает грамположительные и грамотрицательные бактерий и бактериальные штаммы, продуцирующие бета-лактамазы. Цептикет активен против *Actinobacillus pleuropneumoniae*, *Mannheimia (Pasteurella) haemolytica*, *Histophilus Somni (Haemophilus Somnus)*, *Fusobacterium necrophorum*, *Bacteroides melaninogenicus*, *Moraxella bovis*, *Streptococcus spp.*, *Staphylococcus spp.*, *Haemophilus spp.*, *Escherichia coli spp.*, *Salmonella spp.*

3. Показания к применению

Крупный рогатый скот, овцы, козы: респираторные заболевания крупного рогатого скота (BRD), лихорадка при перевозке или коровья пневмония, острый межпальцевый некробактериоз (копытная гниль). Лечение и профилактика инфекций репродуктивных органов (метрит).

Свиньи: бактериальные респираторные заболевания. Лечение и профилактика инфекций репродуктивных органов (метрит).

Сочетание препаратов в этом продукте является эффективным в лечении инфекционных или потенциально инфекционных процессов, связанных с болями и воспалением. Такие процессы включают: острый и хронический ламинит, острые инфекционные маститы, дистоции. Это также продукт, который используется в послеоперационный период (кесарево сечение и другие операции, такие как удаление рогов у взрослых телят).

4. Способ применения и дозы

Внутримышечно. Многократное применение. Перед применением тщательно встряхнуть.

КРС: препарат применяют в дозе 1-2 мл на 50 кг живого веса один раз в день в течение 3 дней. Предпочтительное место для введения – задняя конечность.

Свиньи: препарат применяют в дозе 1-2 мл на 16 кг живого веса один раз в день в течение 3 дней. Предпочтительное место для введения – шея, для маленьких поросят – задняя конечность.

- 5. Период ожидания**
Мясо: КРС, МРС – 4 дня; свиньи - 5 дней.
Молоко: 0 дней.
- 6. Противопоказания**
Гиперчувствительность к цефтиофуру или бета-лактамам антибиотикам.
- 7. Особые указания**
Не применять по истечении срока годности.
- 8. Взаимодействие с другими лекарствами и другие формы взаимодействия**
Не выявлено.
- 9. Побочные эффекты**
В редких случаях отек в месте инъекции.
- 10. Передозировка**
Не выявлено.
- 11. Срок годности и условия хранения**
Срок годности - 2 года с даты выпуска. После вскрытия флакона препарат следует хранить в холодильнике в течение 28 дней. Хранить продукт плотно закрытым, в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре 0°C до +25°C. Хранить в недоступном для детей месте.
- 12. Условия отпуска**
Без рецепта ветеринарного врача.
- 13. Меры личной профилактики**
При работе с препаратом следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами. Во время работы запрещено принимать пищу, курить, пить. После работы с препаратом следует вымыть руки водой с мылом.
При попадании препарата на кожу или слизистые оболочки его необходимо смыть струей проточной воды.
При введении препарата себе обратиться за медицинской помощью и показать вкладыш врачу.

ДЛЯ ВЕТЕРИНАРНОГО ПРИМЕНЕНИЯ.

Регистрационное удостоверение № РК-ВП-4-3335-17 выдано «Вимедим Корпорэйшн», Кан То Сити, Нин Ки Дистрикт, Эйприл 30 Авеню 7, Р. Вьетнам.

Организация-производитель: «Вимедим Корпорэйшн», Кан То Сити, Нин Ки Дистрикт, Эйприл 30 Авеню 7, Р. Вьетнам.

Представитель/импортер в РФ: ООО «ТД «РостАгроВет», 143602 Россия, МО, Волоколамский район, г. Волоколамск, ул. Ямская, 17Б.
Тел.: +7(495)363-45-30, факс: +7(495)363-45-31
www.rostagrovet.ru; e-mail: office@rostagrovet.ru